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Пєлєшенко О. Ю., Пищаль В. О., 

Підгрушний Д. С., Тимчук А. В., 
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Порядок денний: 

 

1. Про організацію поточного, семестрового контролю здобувачів вищої 

освіти в І семестрі 2020-2021 навчального року в умовах продовження 

карантинних обмежень. 

Доповідає Прозар М. В. 

 



2. Попередній захист дипломних робіт здобувачів вищої освіти ОС 

«магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм 

навчання. 

Доповідають наукові керівники  

кваліфікаційних робіт, студенти 

 

3. Обговорення «Порядку організації поточного та семестрового контролю 

із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка». 

Доповідає Прозар М. В. 

 

4. Різне. 

 

СЛУХАЛИ:  

1. «Про організацію поточного, семестрового контролю здобувачів 

вищої освіти в І семестрі 2020-2021 навчального року в умовах 

продовження карантинних обмежень». 

 

Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

Відповідно до наказу ректора від 19 листопада 2020 року «Про організацію 

поточного, семестрового контролю та атестації здобувачів вищої освіти в І 

семестрі 2020-2021 навчального року в умовах продовження карантинних 

обмежень до 31 грудня 2020 року» за № 121-ОД кафедрі необхідно прийняти 

рішення та ухвалити формат прийняття заліків та іспитів здобувачів вищої 

освіти: або очна форма, або дистанційна форма на платформі MOODLE чи за 

допомогою мобільних додатків. 

 

Алєксєєв О. О., кандидат педагогічних наук, старший викладач. 

Екзамен з дисципліни «Вступ до спеціальності» для здобувачів вищої 

освіти 1 курсу спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної форми 

навчання буде проводитись дистанційно на платформі Moodle. 

 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

Іспити з дисциплін «Сучасні види спорту» (4 курс ОС «бакалавр», 

спеціальність 017 Фізична культура і спорт) та «Метрологічний контроль у 

фізичній культурі і спорті» (1 курс ОС «магістр», спеціальність 017 Фізична 

культура і спорт) будуть проходити дистанційно за допомогою комп’ютерних 

технологій та мобільних додатків. 



 

Козак Є. П., кандидат педагогічних наук, доцент. 

Підсумковий контроль з навчальної дисципліни «Адаптація в спорті» (1 

курс ОС «магістр», спеціальність 017 Фізична культура і спорт) буде 

проводитись дистанційно. 

 

Гуска М. Б., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

Екзамен з навчальної дисципліни «Теорія і методика спортивно-

оздоровчого туризму» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) денної форми 

навчання проходитиме дистанційно. 

 

Стасюк І. І., декан факультету, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

Дистанційно у системі Moodle також здобувачі вищої освіти ОС «магістр» 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт будуть денної форми навчання 

будуть здавати іспит з дисципліни «Система підготовки спортсменів в 

олімпійському спорті». 

 

Петров А. О., кандидат педагогічних наук, викладач. 

Підсумковий контроль з навчальної дисципліни «Змагальна діяльність у 

спорті» для здобувачі вищої освіти ОС «магістр» спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт будуть денної форми навчання проходитиме дистанційно. 

 

Зубаль М. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

 

«Управління у сфері фізичної культури і спорту» 2 курс, спеціальність 017 

Фізична культура і спорт, дена форма навчання – дистанційно; 

«Теорія і методика плавання» 2 курс, спеціальність 017 Фізична культура і 

спорт, дена форма навчання – дистанційно; 

«Теорія і методика викладання плавання» 2 курс, спеціальність 014 

Середня освіта (Фізична культура), дена форма навчання – дистанційно. 

У тому випадку, якщо науково-педагогічний працівник прийняв рішення 

приймати іспит очно, а студенти хочуть дистанційно, тоді здобувач вищої 

освіти пише заяву на ім’я завідувача кафедри, надсилає скан копію цієї заяви, 

лише тоді отримує дозвіл на здачу іспиту дистанційно. 

 

СЛУХАЛИ:  

2. «Попередній захист дипломних робіт здобувачів вищої освіти ОС 

«магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної 

форм навчання». 



 

Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

Станом на сьогоднішній день у Модульному середовищі навчання К-ПНУ 

імені Івана Огієнка розміщено 21 кваліфікаційну роботу здобувачів вищої 

освіти освітнього ступеня «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. Серед них роботи: Горішної Л. Р., Дзекана О. М., Добржанського А. С., 

Жижанова О. Ю., Капусти Н. О., Кучірко В. Т., Марчука Я. А., Марчука О. О., 

Науменка Г. В., Підгрушного Д. С., Тимчука А. В., Храновського А. Ю., 

Шаркевича Р. Ю., Штокала Г. К., Гасюка Л. Ю., Лунегова В. Ю., Макухи О. В., 

Савицького А. В., Тіху С. В., Чікова Д. А., Шевчука А. С. 

Звіти стосовно перевірки дипломних робіт (проєктів) на плагіат до 

протоколу додаються. 

 

Наукові керівники кваліфікаційних робіт, здобувачі вищої освіти 

Доповіді до протоколу додаються.  

 

СЛУХАЛИ: 

3. «Обговорення «Порядку організації поточного та семестрового 

контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка»». 

 

Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

29 травня 2020 року введено наказом ректора в дію «Порядок організації 

поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій 

навчання в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка»», відповідно до якого організація контролю знань здобувачів вищої 

освіти здійснюватиметься за певними правилами. Ми вже з вами цей порядок 

розглядали перед початком весняної сесії минулого навчального року.  

Оскільки дистанційне навчання продовжує функціонувати, то варто 

наголосити на наступному: 

- семестровий контроль навчальних досягнень студентів 

здійснюватиметься на платформі Moodle – відповідно кожен із НПП повинен 

максимально якісно наповнити необхідними матеріалами свої курси та 

провести консультації зі студентами стосовно правильної роботи за вказаною 

системою; 

- поточний контроль результатів навчання здобувачів вищої освіти за 



допомогою дистанційних технологій здійснюється під час проведення 

навчальних занять, а також шляхом оцінювання результатів самостійної роботи 

та індивідуальних завдань, що виконуються здобувачами вищої освіти в 

електронній формі; 

- проведення поточного контролю з використанням дистанційних 

технологій може здійснюватись із використанням різних типів завдань (з ними 

ви можете детальніше ознайомитись у Порядку); 

- у разі, якщо заходи поточного контролю дозволяють однозначно 

визначити рівень набуття передбачених програмою навчальної дисципліни 

результатів навчання, допускається виставлення підсумкової оцінки за екзамен 

шляхом пропорційного перерахунку семестрових оцінок у підсумкову оцінку за 

умови згоди викладача і здобувача вищої освіти (згідно з заявою на імя 

завідувача кафедри, надісланої на електронну адресу кафедри не пізніше за три 

дні до початку екзаменаційної/заліково-екзаменаційної сесії) та затвердження 

цього рішення кафедрою, яка забезпечує викладання відповідної навчальної 

дисципліни. Підсумкова оцінка за екзамен виставляється шляхом 

пропорційного перерахунку семестрових оцінок у підсумкову оцінку за 

формулою відповідно до Порядку. 

Кураторам академічних груп, тренерам та викладачам навчальних 

дисциплін потрібно ознайомити здобувачів вищої освіти з цим Порядком та 

наголосити на можливості отримати екзаменаційну оцінку шляхом написання 

заяви. 

 

Ухвалили: 

1. Поточний, семестровий контроль з навчальних дисциплін, які 

забезпечують науково-педагогічні працівники кафедри спорту і спортивних 

ігор, проводити дистанційно. 

2. Рекомендувати кваліфікаційні роботи студентів освітнього ступеня 

«магістр» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт за освітньою програмою Тренер з видів спорту до захисту. 

3. Детальніше ознайомитись із Порядком та провести інструктаж для 

здобувачів вищої освіти стосовно написання заяв для отримання екзаменаційної 

оцінки 

 

Завідувач кафедри спорту  

і спортивних ігор 

 

           

 

М. В. Прозар 

 

Секретар 

  

Ю. М. Петрова 

 

 


